昨日股市

外资持股占比已接近险资

截至目前,北上资 金高达 2028.69 亿元, 比去年同期涨逾五成

三季度

值得期待

沪指从2912点一线回撤后在2692点处

大盘在这一区间的振荡已持续有一个

从近期反弹的高度看,这波反弹未

部能否成立还需得到时间进一步确认。

从上半年的下跌浪形看, 已经出现了五

浪下跌形态,目前处于abc浪振荡阶段,本

周行情如能守住2692点不创新低,外围

因素的影响将会淡化,abc浪形态将有助

于回落行情的结束,在2691点一线筑底

指的周线形态已进入新的极端超跌状

态,因此,近一个多月的振荡反弹正在修

复这一极端状态,从下跌的动能上分析,

再次连续或大幅创新低的可能性并不

大,而从沪指与沪深300的对比上看,沪 指开始有所转强预示市场的整体力量开

始向有利于多方发展, 现在需要关注的

是市场消化外围利空因素影响的能力,

如果这种能力一旦得到体现、大盘见底

的强弱分水岭,沪指正围绕这一线上下振

荡,从形态的量化角度分析,本栏认为三

季度从底部振荡走高的可能性要大于持

续下探的可能性。因此,当行情处于重要

的低估值区间时,所处的风险不会比三年

前的风险更高,只是在未见新趋势出现之

前,可继续耐心等待和观望,但三季度重

返3000点关口仍然值得期待。(赵穗川)

三季度开盘于2841.58点是这一季度

经过前期连续四周阴线下跌后,沪

成功的概率就会增加

的机会就会大大增加

重返3000点

羊城晚报记者 莫谨榕

今年以来,A股行 情整体走弱,上证指数 累计下跌 15.76%。然 而,在行情不振之际, 外资却加速流入A股。 统计数据显示,截至7 月底,外资持有 A 股自 由流通股市值已占全 部流通股市值的6%。 而国内公募基金和保 险占比约为8.4%、 6.7%,目前外资持股 占比已比肩保险资金。



外资北上布局力度远超去年

8月10日,证监会新闻 发言人高莉表示, 今年以来, 境外资金通过互联互通等渠 道持续流入 A 股。今年 1-7 月,境外资金累计净流入 A 股 市场 1616 亿元。6 月以来,虽 然全球贸易摩擦加剧,但外资 投资 A 股的势头并未减弱。6 月、7月,净流入A股市场的 境外资金 498 亿元。

沪深港通的资金流向也

印证了上述说法。羊城晚报记 者据同花顺 iFind 数据库统计 发现,截至8月13日,今年以 来,外资通过沪深港通渠道北 上净流入A股金额高达 2028.69 亿元, 比去年同期大 幅上涨超过五成。以周净流入 计算,自7月以来,沪深港通 已经连续六周出现单周净流 入。今年以来的32周中,沪深 港通仅有6周出现北上资金

净流出,其余均为净流入。

此外,中证资本市场运行 统计监测中心的数据显示,今 年1至7月,经过沪股通、深 股通、合格境外机构投资者制 度(OFII)及人民币合格境外 机构投资者制度(ROFII)等 4 种渠道的涉外投资者,在除2 月之外的其他6个月间月均 净买入 A 股的金额均超过 130亿元,前7个月涉外投资

者累计净买入A股达 1696.12 亿元, 明显高于去年

梳理沪深港通持股明细 发现,在过去一个月中,北上 资金合计净买入金额最高的 分别是美的集团、中国平安、 伊利股份、万科A、五粮液、分 众传媒。相对而言,外资更偏 好估值相对较低的行业龙头

外资资管机构加速布局 A 股

我们肇庆彩民

真是彩运畅旺啊!

今日吉时:辰时、巳时、

今日吉数:10、25、33

今日吉肖:鼠、牛、龙蛇、羊、狗(风信子)

未时

今年以来,中国资本市场 对外开放取得了显著进展,外 国投资者参与 A 股交易范围 也进一步放开,且首次允许外 方在合资证券公司和基金公 司中占有51%的股份。

继今年6月中国 A 股被 纳入 MSCI 新兴市场指数后, 近日, 指数提供商富时罗素 (FTSE Russell)首席执行官 马克·梅克皮斯公开表示,如

果富时罗素决定9月将中国 内地股票纳入其旗舰指数,其 对中国内地股票的权重可能 高于其竞争对手 MSCI。8月 9日,证监会表示要积极支持 A 股纳入富时罗素国际指数, 提升 A 股在 MSCI 新兴市场 指数中的比重,争取年内推出

7月17日,总部设在新加 坡的毕盛资产管理有限公司

在中基协登记成为私募证券 投资基金管理人,属于外商独 资私募,这是第14家外资资 产管理机构获得了境内私募 基金管理人牌照。此前,已有 富达、瑞银、富敦、英仕曼、惠 理、景顺纵横、路博迈、安本、 施罗德、贝莱德、安中、桥水、 元胜等全球知名外资机构相 继获得私募证券投资基金管

理人资格,贝莱德发行的首只

私募基金计划在募集完成后 一次性满仓,外资资管机构正 加速布局内地市场。

前海开源基金首席经济 学家杨德龙表示,在 A 股国际 化程度提高之后,外资流入 A 股的步伐会加快。外资大多是 一些长线的、稳定的资金,并 且具有成熟的投资理念,他们 流入之后对于 A 股长期的健 康发展其实是有利的。

2769.02点,最高摸2789.80点,最 低探2742.56点,以2785.87点收 盘,跌9.44点,跌幅为0.34%;成交 1294.61亿元,较上日增加5.17%。 ●昨日深成指数开报8712.12

●昨日上证指数开报

点, 最高模8855.62点, 最低探 8676.21点,以8844.86点收盘,升 31.37点、升幅为0.36%;成交 1711.16亿元,较上日增加3.64%。

●昨日创业板指数开报 1494.32点, 最高摸1534.12点,最

低探1490.82点,以1531.34点收 盘,升19.63点,升幅为1.30%,成

●昨日香港恒生指数最高摸 28085.17点, 最低探27823.21点, 以27936.57点收盘, 跌430.05点, 跌幅为1.52%,成交834.6亿港元。 国企指数最高模10819.76点,最低 探10700.86点,以10766.51点收 盘,跌176.57点,跌幅为1.61%,成

交244.2亿港元。

(唯实)

/ 资金动向

	主力资金动向(8月13日)					
板块(指数)	净流入额	净流入率	板块(指数)	净流出额	净流出率	
计算机软件	10.79 亿元	4.39%	银行	-11.41 亿元	-12.33%	
通信设备	4.96 亿元	2.82%	非银行金融	-7.80 亿元	-7.77%	
半导体	2.44 亿元	3.04%	饮料	-7.11 亿元	-7.94%	
钢铁	1.47 亿元	1.98%	房地产开发	-4.40 亿元	-5.56%	
生物医药	1.31 亿元	2.52%	化学原料	-1.98 亿元	-4.47%	

(资料搜集:王彬 唐向来 制表:潘刚)

关注计算机软件板块。主要观 点:1、工信部、发改委近日印发文 件大力发展信息消费,信息消费成 为拉动内需重要环节,规模空前的 投资计划意味着将为云计算厂商 带来大量订单,对整个云产业链上 下游相关厂商的业绩提升带来了 机遇;2、该指数近期形成箱体振 荡;3、该板块主力资金再次流入, 周一净流入金额10.79亿元。

关注石基信息(002153)。公

司亮点:1、打造全球领先的吃住行 娱购消费平台,目前正处于平台业 务爆发前期,去年通过支付佣金实 现零售系统巨额流水变现;今年7 月收购全球最大的酒店业数据平 台之一SnapShot创始人股份,将 发力酒店云化业务;2、股价创近两 年新高;3、该股主力资金再度流 入,周一净流入金额0.76亿元。

华泰证券广州环市东 王彬

明日提示

新股发行: 新兴装备 (002933)网上发行 1174 万股首 发股份,申购上限为1.15万股。

股权登记:深天地(000023)、华 茂股份(000850)、长春燃气 (600333)10 派 0.50 元, 华润双鹤 (600062)10 送 2 股派 0.97 元,联创 光电(600363)10派 0.44元,东方集 团(600811)10派 0.21元,银座股份 (600858)10 派 0.30 元,中国重工 (601989)10 派 0.11 元, 地素时尚 (603587)10派10元(以上均含税)。

召开股东大会: 怡亚通、盈峰 环境、万邦达、粤水电、赣锋锂业、 杭钢股份、阳煤化工、大亚圣象、

国投资本、兰州黄河、海正药业、 科华恒盛、宏达股份、海鸥住工、 宜华健康、生物股份、西宁特钢、 梦网集团、凯乐科技、唐人神、三 七互娱、林洋能源、巴安水务、海 能达、光线传媒、花园生物、万盛 股份、飞天诚信、康拓红外、新美 星、城地股份、新日股份、东珠生 态、宇环数控、爱柯迪。

股份上市: 万邦德(002082) 2247.17 万股、北斗星通 (002151)3510.76 万股、先河环 保(300137)510.44 万股、宁波高 发(603788)3213.42 万股有限售 条件的股份上市流通。(曙光)



2018 年 8 月 14 日 / 星期二 / 经济编辑部主编 责编 李卉/美编 肖莎/校对 赵丹丹

女彩民临时改蓝球 擒双色球 577 万元

8月5日晚,双色球第 18090 期开奖, 当期福建揽获1 注 577 万元的超值一等奖,拿 下 8 月好彩头! 据悉, 这注大奖 出自福州, 而中奖彩票是一张 只有1注号码的单式票。到底 是谁有这么好的运气, 仅花 2 元就抱回了577万元大奖呢? 就在大家纷纷羡慕不已的时 候,一对夫妇出现在了福建省 福彩中心。

中奖后的第二天一早, 杨女 士就在丈夫的陪伴下前来领奖。 她扬了扬手里的两张彩票问道: "一等奖和二等奖可以一起领 吗?"据介绍,杨女士买彩票有十 年了,是位双色球的老粉丝,"每 期都买,不过每期买得也不多, 最多几十块钱。

8月5日上午,杨女士趁着 闲暇走进位于福州的一家福彩投 注站购买双色球。她先买了一张 "01、02、04、10、14、23+08"的 2元单式票,这注号码她已经守 了三四年了。买好后,杨女士看 着这注号码,忽然又对蓝球号 "07"很有感觉,于是在原有号码 的基础上改了蓝球号,又打了一 张"01、02、04、10、14、23+07" 的单式票。谁能想到这临时起意 的一改,还真改对了! 在前一张 彩票中得当期1注二等奖的情 况下,后一张又追获了1注一等 奖! 金奖银奖双双收入囊中,杨 女士这好运气真是让人又惊叹又 羨慕。

在开奖当晚,杨女士就得知 自己中奖了,并在第一时间把这 个好消息告诉了丈夫。由于刚好 就在福州, 夫妻俩便决定第二天 一早就来福建省福彩中心把奖领 了。"知道中奖的时候我还是比 较平静的。以前没中的时候觉得 大奖远在天边,这回轮到自己头 上了才发现大奖近在眼前,还好 自己坚持下来了。"杨女士笑着

关于奖金的使用,杨女士表 示考虑先买套房子,"现在房价 挺高的,有了这笔奖金,就有能 力在福州买套房子了。

(风信子)

肇庆彩民彩运畅旺

羊城晚报记者 安颖 通讯员 周萍华 陈慧勤 插图 采采

炎炎夏日,却抵挡不了福彩双色球的出奖热 潮,肇庆彩友在短短的两期内摘得三注双色球二 等奖,分别花落于端州区、怀集县、高要区三地。

怀集:小复式中33万

8月1日上午,喜获1 注 2018088 期双色球二等 奖 33 万元的中奖者李先生 来到肇庆市福彩中心办理 兑奖手续。

据了解, 李先生是福彩 的忠实彩民,每期都会购买 双色球,由于工作关系,他经 常要到怀集县出差,每次到 怀集都喜欢到位于怀集县怀 城镇城北二路 24 号的 44171122 福彩投注站投注。 购彩当日,李先生本来打算 购买之前通过机选并守号了

三期 的"8+2"复式彩票,但 是通过投注站销售员得知, 广东福彩正在开展"双色球 盛夏狂欢你中奖我买单"活 动,"7+1"、"8+1"、"9+1"三 种复式投注中奖了还返购彩 本金。李先生就果断把原来 的"8+2"拆成"8+1"进行投 注,就是这注彩票使他中了 双 色球二等奖 33 万元并且 获得了购彩本金。谈及奖金 的规划, 他说会用来投入公 司运营,以 后还会坚持购买 福彩双色球。

端州:站点熟客喜摘银奖

次日上午,肇庆市端州 区康乐北二街聚星阁首层 第 8 卡 44171509 福彩投注 站的幸运彩民也前来办理 兑奖手续。据投注站业主介 绍,中奖幸运儿应是一名大

约30岁的男性彩 民,是站 点熟客。该彩民中得了双色 球 2018088 期二等奖 33 万 元,中奖彩票是一张10元 5 注的单式票,该彩民平时 喜欢投注双色球、"快乐十 分"、"刮刮乐"等票种。

高要:"撞彩"中大奖

位于高要区禄步镇禄源路 的 44170634 福彩投注站真是 好运连连,该站曾于5月10日 喜获第 2018053 期双色球一等 奖一注 708 万元。8 月 2 日, 44170634 站点再接再厉,幸运 彩民张先生中出第 2018089 期

J

双色球二等奖1注15万元,次 日,张先生前来办理兑奖手续。

据悉, 张先生有四年的购 彩经验, 他认为是否中奖主要 看个人运气, 所以他平时买彩 票都是直接机选,双色球和 "36 元 7"都会期期不落地投

注。中奖当天,张先生如常在该 投注站进 行机选投注双色球, 其中一张 10 元 5 注的彩票中 得了双色球二等奖,张先生高 兴地说:"这是'撞彩'中的大 奖,奖金先存起来,以后再慢慢 规划怎么用。

偶数强势 连号淡出

-析福彩玩法走势

36 选 7:08、12、18、20、 23,26,30,34。

26 选 5:06、15、18、22、

双色球:11、14、18、23、 蓝球区:01、03、06。

双色球三注 1000 万落三省 今晚奖池升至 9.6 亿元

8月12日,福彩双色球第 18093 期开奖, 当期奖号为红球 04、18、20、21、29、33;蓝球07。 红球大小比为5:1,三区比为1: 3:2, 奇偶比为 3:3。红球开出 1 组同尾号 20、21, 重号 33, 斜连 号 18、20。蓝球开出隔码 07。

结果,当期头奖开出3注,单 注奖金 1000 万元, 其中上海 1 注,浙江1注,贵州1注,共3 注。二等奖开出78注,单注奖金 30.4万元,其中广东中出14注, 其他地区均在10注以下。当期全

深圳)当期双色球销量为3308万 多元高居第一;浙江以 2695 万多 元的销量位列第二;山东以1996 万多元排名第三;江苏以 1923 多 万元排名第四;四川以 1569 万多 元排名第五。 计奖结束后,双色球奖池余

国销量为 3.41 亿元。广东(不含

额升至9.6亿元。今晚,双色球将 迎来 18094 期开奖,"晚晚好彩" 提醒广大彩民,一定不要错过这 个 2 元博取 1000 万元封顶大奖 的好机会。 (安颖)





几年来,他去了很多地方。不 管在哪打工,他都坚持买彩票。他 的想法是,如果中了大奖,找哥哥 就更有条件了。这一天,老李又去 一家彩票站。他看到了一个熟悉 的背影,他问起那个人是谁。有人 说:"一个傻子。经常来这儿,问 他话,就说中大奖,娶媳妇。

这人的话让老李想到了哥 哥。他多么希望那个人就是哥哥。 可是,他只看到了那个人的背影, 等到他想追的时候,背影也消失 了。于是,他就想等明天。彩票站 的老板说:"他也没准啥时候来, 有的时候,隔一两天来一次,有的 时候十天半个月的也不来。"老李 说:"不管多少天,我也要等。

本来,第二天老李就要跟着 打工的工程队回乡的。因为有了 希望,他留了下来。第二天,他早 早就来到了彩票站。他足足等了 一天,也没看到那个人来。第三 天,他准时来到彩票站,等了一



天,还是没有消息。

不知道等了多少天,老李只 知道,只要是有希望,就是一年半 载,他也会等。这一天,彩票站的 老板要关门的时候,老李终于看 到了那个熟悉的身影。老李迎上 去,端详了几眼,大叫一声: "哥!"然后就抱住那个人呜呜地

那个人也认出了老李,大叫 一声:"兄弟!"也呜呜地哭起来。 (蓝雪冰儿)